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Nemcsak a természetgyógyászatban, 
hanem az úgynevezett „hivatalos orvos-
lásban” is óriási hangsúly helyeződik a 
megelőzésre, a prevencióra, hiszen a 
legtöbb betegség akkor gyógyítható 
igazán, amikor még nem hatalmasodott 
el, nem terjedt ki, nem produkál heves 
tüneteket. Ha ilyenkor sikerül „elkapni” 
a kórt, szinte százszázalékos az esély a 
gyógyulásra.

Rendelkezünk egy olyan diagnosztikai lehe-
tőséggel, amely gyors, fájdalommentes, 
és ellentétben a hagyományos labora-
tóriumi vizsgálatokkal, nem külön-külön 

ellenőrzi egy-egy szervünk állapotát, hanem egy-
szerre mutatja meg a szervezet egészét a vizsgáló 
orvos-természetgyógyásznak. Ez az íriszdiagnosz-
tika, vagyis a szem íriszének (szivárványhártyájának) 
tanulmányozása. A vizsgálat iridoszkóppal, más 
néven réslámpával történik, amely egy mikroszkóp-
hoz hasonló szemészeti műszer, és akár 100-szoros 
nagyítás is elérhető vele. 

Az íriszben tanulmányozhatók a szervezet egészé-
ben zajló változások. Az életünk során végbement 
folyamatokat az emberi test feltárja előttünk e piciny 
területen, mert minden nagyobb vagy ismétlődő 
inger, ütés, nyomás, törés az íriszben nyomot hagy, 

mégpedig mindig azonos, jól behatárolható helyen. 
Hogyan lehetséges ez? Mindjárt érthetővé válik, ha 
végiggondoljuk, hogy az egyes szervek vetülete 
megjelenik a talpon, a tenyéren, a fülön és a szem szi-
várványhártyájában is. Így egy precíz ún. szervtérkép 
alapján következtetni lehet a teljes szervezet műkö-
désére, a genetikai állapotra, vagyis az öröklött tulaj-
donságokra, az energiaszintre éppúgy, mint egyéb 
betegségekre, melyek az életünk során kialakulnak. 
Láthatók az eltávolított szervek hiányai, az operá-
ciókra utaló hegek, az egyes szervek gyulladásai, 
működészavarai, vagyis az egész szervezet területén 
történő kóros folyamatok. Ez önmagában azonban 
nem elég: jó szemű, a kis eltérések észrevételére is 
képes orvos-természetgyógyászok képesek csupán 
felismerni minden fontos, árulkodó elváltozást.

Maga a vizsgálat fájdalommentes, teljesen ártal-
matlan, bármikor, bármilyen gyakorisággal elvégez-
hető. Kb. 10 éves kortól ad megbízható információt, 
és csak nagyon kevés esetben – a szem durva 
sérüléseinél és bizonyos szemműtétek után – nem 
végezhető el. Mi több, a szivárványhártya alapos vizs-
gálatával nem csupán azok a betegségek fedhetők 
fel, amelyek már „alapos munkát végeztek”, hanem 
azok is, amelyek még kezdeti stádiumban vannak. 
S mert minél hamarabb találnak rá a baj forrására, 
annál könnyebb a gyógyítás, az íriszdiagnosztika így 
akár életmentő vizsgálat is lehet. Persze csak akkor, ha 

megfelelő gyakorisággal elvégeztetjük: ha félévente 
megismételjük a vizsgálatot, nagyjából elérhetjük, 
hogy a hat hónapon belül esetleg megjelenő újabb 
betegséget még akkor felfedezik, mielőtt komoly 
károkat okozna a szervezetben. 

A vizsgálat után az orvos a megfelelő kezeléseket 
ajánlja, amelyek a diagnózis eredményének birtoká-
ban nem csupán a tünetek enyhítésére, hanem az 
azok hátterében álló betegségek, elváltozások keze-
lésére, és megszüntetésére is irányulnak. A kezelés a 
problémától függően igen változatos lehet: akupunk-
túra, akupresszúra, manuálterápia, reflexológia, mas�-
százs, bioenergia, fitoterápia stb. A beteg választhat, 
vagy az Intézményben kezelteti magát, vagy elviszi a 
vizsgálat eredményét a saját háziorvosához. 

Kevesen tudják, hogy tanácsadással is foglalkozik 
az Intézet. Az orvos-természetgyógyászok számára 
az egyik leghálásabb feladat, hogy az életmód-
beli- és táplálkozási szokások megváltoztatásával, 
helyes légzéstechnikával, gyógynövények, táplálék 
kiegészítők alkalmazásával, relaxációs technikákkal 
magunk is részesei lehetünk egészségünk megőr-
zésének. Cél az egészségnevelés, az, hogy a beteg 
otthon is foglalkozzon magával, törődjön egészsé-
gével. Ne fogadja el a betegséget, hanem tegyen 
ellene, és higgye el, hogy van remény a javulásra, 
a fájdalom csökkentésére. 

Hajlamosak vagyunk arra, hogy ürügyet találjunk, 
miért nem megyünk el az esedékes vizsgálatokra, 
s az ok – valahol mélyen – az, hogy nem csupán 
a vizsgálatoktól, de a vizsgálati körülményektől, 
kellemetlenségektől is tartunk. Az íriszdiagnoszti-
kával kapcsolatban ez nem mondható el, szeren-
csére. És nem pusztán azért, mert mint arról már 
szó esett, gyors és fájdalommentes, hanem azért 
is, mert a diagnosztikai eljárást alkalmazó ORMOS 
INTÉZETBEN a környezetet is kellemes. A vizsgálatra 
előzetes bejelentkezés és időpont-egyeztetés után 
lehet bejutni, így a megbeszélt időben érkezőknek 
várakozniuk sem kell.
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